

A hétvégén rendezik meg első alkalommal a **KÖRÖSI MÖGGY FESZTIVÁL 2014** rendezvényét!



# NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

IX. évfolyam 25. szám

2014. június 27.

Ingyenes információs lap

**Körösi MÖGGY FESZTIVÁL 2014**

Nagykőrös, Deák tér és Szabadság tér  
**június 27-28.**

**PÉNTEK**

**19.00 órától Péter Szabó Szilvia (ex-Nox)**

**20.00 órától Pál Dénes**  
a The Voice tehetségkutató műsor győztese

**20.40–21.00 Tűzsonglőr produkció**

**21.00 órától Gríz Zenekar (Cegléd)**

**SZOMBAT**

**08.00 órától FŐZŐVERSENY**  
a Szabadság téren  
Házigazda: **Rákkóczy Ferenc**, a Class FM népszerű műsorvezetője

A Főzőverseny ideje alatt  
**GYERMEKPROGRAMOK**  
– meggymag céllovó verseny, meggyes kenyér evő verseny, stb.

A téren a Főzőverseny után  
**Régi Idők Piacztere**  
**Népi játszótér**  
verklis, szekényjátékok, lovaskocskázás, nosztalgia kivasút, Bartha Tóni Csúszlúdaja, Bába-kukac, fakörhintő, szalmabála útvesztő.  
Fellép a Mini Cirksza: Franz Koffer  
– a Mikromágus, Kádár Ferő Fotószínháza.  
Kiteleplínek a vég nem látható mesterségek művelői, a kovácsok, fafaragók, szücsök és kádárok...

**10.00–18.00 Városnéző kisonvat**  
Indulás a Deák térről

A műsorváltás jogát a szervezők fenntartják.

**13.00 órától Jó ebédhez szól a nóta**  
Fellép **Pásztorka Sándor** és zenekara, vendég B. Tóth Magda

**14.00 órától Főzőverseny eredményhirdetése**

**15.00 órától Borlovag avatás**  
a Cegléd és Vidéke Unghtváry László Borrend közreműködésével, Vendéglátó a nagykőrösi Czifra Borlovagrend

**16.00 órától Zalatnay Cini**  
„Nem vagyok én apáca” című műsora

**19.00 órától Harap Zenekar**  
(Nagykőrös)

**21.30 órától Zséda élő koncert**

**Meggy királynő**  
választás 2014

## Múzeumok Éjszakája Nagykőrösön



„Nagykőrös az I. világháború éveiben” című időszaki kiállítás megtekintését követően dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester lapunknak elmondta, hogy nagyon színvonalasnak tartja a rendezvény egészét és magát a most megnyílt tárlatot is. Bízik benne, hogy sokan tekintik azt meg, hiszen számos nagykőrösi kötődésű tárgy is van a kiállított darabok között. A városvezető reményét fejezte ki az iránt is, hogy a múzeumunk ezen, és az ehhez hasonló érdekes kiállítások által újra megte-lik majd élettel, érdeklődőkkel.

Részletek lapunk 7. oldalán!

## KÖZÜTKÉZELŐI TÁJÉKOZTATÁS

A Tisztelt Lakosság figyelmének felhívása mellett rendezvényhez kapcsolódó

**ÚTLEZÁRÁSOK**  
**LESZNEK A**  
**BELVÁROSBAN.**

Ideje: 2014. június 27-én,  
pénteken 14.00-tól  
2014. június 29-én,  
vasárnap 6.00-ig

Részletek lapunk 5. oldalán!



# Nagykovács Hild János-díjas város

## Kis Miklós Zsolt: a legfontosabb cél a munkahely- teremtés

A vidék megtartó erejét csak új munkahelyekkel lehet növelni – mondta a Magyar Nemzetnek adott interjújában Kis Miklós Zsolt, a Miniszterelnökség frissen kinevezett vidékfejlesztésért felelős államtitkára.

A lap szombati számában megjelent interjúban az államtitkár azt mondta: a legsúlyosabb hiba az volt, hogy az előző uniós költségvetési ciklusban rendelkezésre álló források nagy részét a szocialisták nagyméretű és sokszor felesleges gépberuházásokra költötték. Ezeket a forrásokat elsősorban a nagyüzemek tudták igénybe venni, koncentráltan ezáltal a támogatás irányát.

Ezért az ilyen beruházások leggyakrabban nemhogy új munkahelyeket nem teremtettek, de akár a régiéket megszüntetéséhez is vezettek – tette hozzá.

Kis Miklós Zsolt hangsúlyozta: olyan fejlesztések mellett szeretne állni, amelyek a magas kézimunka-igényes ágazatokban hasznosíthatók. Ezek közé sorolta a zöldség-gyümölcs termesztést és az állattenyésztést. Mint mondta, ilyen szempontból a szántóföldi növénytermesztés háttérbe fog szorulni. (MTI) – olvasható a [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu) oldalon 2014. június 21-én közzétett írásban.



**KUSTÁR TAMÁS**  
alpolgármester, 3. sz. választókerület  
települési képviselője  
2014. június 30-án (hétfő) 13.30–15.00 óráig  
Helye: Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykovács, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2014. június 23-tól  
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR  
Nagykovács, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114

2014. június 30-tól  
ARANY GYÓGYSZERTÁR  
Nagykovács, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykovács, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykovács,  
Nyársapát, Kocsér

2014. június 28-29-én:  
DR. DÁVID GYULA  
Nagykovács, Széchenyi tér 19/2.  
Tel.: 06-20/960-39-02

## Anyakönyvi hírek

Elhunytak: Szűcs Dezsőné sz. Mezei Mária (1937); Gyulai Dénesné sz. Nagy Zsuzsanna (1931); Bakos Tibor (1948); Halasi Ibolya (1956); Kovács László (1959); Balog Sándor (1932); Katona Lajosné sz. Sipos Judit (1926)

## ÚJRA HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁS

### Tisztelt Nagykovácsi Lakosság!

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. a tavalyi évhez hasonlóan a 2014. évi Zöldhulladék szállítási naptár szerint látja el havi rendszerességgel, a házhoz menő biológiailag lebomló hulladék gyűjtését.

**De mit és hogyan gyűjtünk biológiailag lebomló hulladékot?**

A gyűjtés során a kertekben keletkező falomb, nyesedék, fűkaszálék, fagally kerül elszállításra. Az ágakat, ágnyesedéket (max. 5 cm átmérőjű és 1 méter hosszú ágak) kévékbe kötve (de ne dróttal), a fűkaszálékot, falombot lezárt, átlátszó zsákokba helyezték ki az ingatlan elé.

Arra kérjük a lakosságot, hogy a zsákokat, illetve a kötegelt fanyesedéket csak a hírlevélben megadott zöldhulladék szállítási napokon helyezték ki, reggel 7 óráig.

A KÖVA-KOM Nonprofit ZRT. munkatársai a zöldhulla-

dékot csak zsákban, a gallyat pedig kötegelve szállítják el, ömlesztve kihelyezett zöldhulladékot tehát **nem áll módjában elszállítani.** Fontos, hogy konyhai hulladékot, és úgynevezett komposztálható „nejlon” bevásárló zacskót ne tegyenek a zsákba. Ne helyezzen a zsákba fenyőfeléket és diófa leveleket, gallyakat, mivel az előbbieket magas gyantatartalmuk, illetve az utóbbiak olaj- és mérgezőanyag tartalmuk miatt nem komposztálhatók.

*Felhívjuk továbbá a lakosság figyelmét arra, hogy aki teheti, az otthon komposztálja a zöldhulladékot. A zsákba helyezett és elszállított zöldhulladékkal együtt ugyanis elvesztjük a kertnek szükséges tápanyagot és a napnak az energiáját is. Fontos tehát, hogy ezt a természetes energiát lehetőség szerint őrizzük meg a kertünkön belül. A házi komposztálás ugyanis nem jár annyival több fáradtsággal, mint amennyire rövid és hosszú távon egyaránt kifizetődik.*

### Zöldhulladék szállítási naptár 2014. JÚLIUS

	I. körzet	II. körzet	III. körzet	IV. körzet	V. körzet
Július	14.	15.	16.	17.	18.

KÉRJÜK A HULLADÉKSZÁLLÍTÁS RENDJÉVEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁSUNKAT A JÖVŐBEN IS KÖVESSE NYOMON AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBE ÉS A [WWW.KOVART.HU](http://WWW.KOVART.HU) HONLAPON.

Kérjük, keresse ki utcáját a listából, melyet a [www.kovart.hu](http://www.kovart.hu) oldalon vagy a [www.nagykovacs.hu](http://www.nagykovacs.hu) honlapon megtalál a Közlemények-Felhívások menüpontban, és nézze meg a naptárban, mely napokon érkezik Önökhöz a zöldhulladékot gyűjtő autónk.

Köszönjük!

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.



## Támogathatja Nagykováros Város Önkormányzata az ingyenes egészségkártya bevezetését

Mint arról korábbi lapszámunkban már beszámoltunk, ha a júniusi képviselő-testületi ülésen támogatják dr. Czira Szabolcs polgármester előterjesztését, úgy minden nagykovárosi állandó lakcímmel rendelkező részére az önkormányzat díjmentesen biztosítja az Egészségkártyát. A szakbizottságok támogatták a program elindítását, a testület lapzártánk után tizedik napirendjére az előterjesztést.

A Dr. CARD, mely egészségfejlesztési és prevenció szerepet is betölt, több funkciót lát el, egyrészt vészhelyzeti információs eszköz és informatikai megoldás, melyhez tartozik egy leletkezelő rendszer is, másrészt preventív szerepe is van, például a vérnyomás és vércukor szinteket dokumentálva vezeti.

Támogatja a kártya bevezetését az egészségügyi szakma is, erre a május 7-ei megbeszélésen került sor, ahol megjelent a Nagykovárosi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet főigazgatója, valamint fogorvosok, szakorvosok, háziorvosok, házi gyermekorvosok, a Védőnői Szolgálat munkatársai is.

Az Egészségkártya honlapján, a [www.drcard.eu](http://www.drcard.eu) oldalon azt olvashatjuk, hogy „a Dr. Card egy bankkártya nagyságú kártya, amely tartalmazza tulajdonosa legfontosabb egészségügyi adatait, s így sürgősségi ellátás esetén a kezelőorvos azonnal megkapja pácienséről azon információkat, amely a kezeléséhez szükséges”.

Biztos van, akikben fölmerülhet a kérdés, hogy miért lehet szükség a Dr. CARD-ra?

„Baj, baleset, egészségügyi vészhelyzet bárkivel, bármikor megtörténhet: Önnel, otthon, közlekedés közben, a munkahelyén, szüleivel, nagyszüleivel az utcán, vagy amikor épp egyedül vannak otthon, gyermekével az iskolában, táborban vagy játszótéren, és még számtalan szituációt felsorolhatnánk, amely során a Dr. Card életet menthet. Sürgős esetben a kártya kezelőorvosnak általában semmilyen információ nem áll rendelkezésre az ellátásra szorulókról, aki ha eszméletlenül is van, nem biztos, hogy minden fontos egészségügyi információt (vércsoport, kórelőzmény, betegség, gyógyszerallergia stb.) meg tudja osztani orvosával. A Dr. Card ezt az űrt tölti be orvos és páciens között, hiszen a kártya tartalmazza a sürgősségi ellátáshoz szükséges alapvető személyes és orvosi információkat, valamint a vészhelyzetben értesítendő személy elérhetőségeit.” – olvasható a válasz a Dr. CARD weboldalon, ahol további kérdéseire is választ kaphat.

A képviselő-testületi döntésre lapzártánk után kerül sor, így ha támogatják az előterjesztést, úgy a kártya igénylésének részleteiről későbbi lapszámunkban számolunk be.



Az Egészségügyi kártya bevezetését csak támogatni tudom, hiszen egy olyan hasznos eszköz kerül a nagykovárosi emberek birtokába, mely akár az életüket is megmentheti. Ahogy azt bizonyára nagyon sokan tudják, mentősként dolgozom, így gyakorlati tapasztalattal is rendelkezem, mit jelent az, ha valakit el kell látni és a szakszerű ellátáshoz, pontos, hiteles, teljes körű információt kell szerezni. Ezen kártya segítségével ez biztosított lehet. Természetesen én is annak örülök, ha mindenki egészséges, ugyanakkor munkám során is látom, hogy sokszor a legváratlanabb pillanatokban jön a baj, ekkor ez a kártya, illetve azon lehetőségek, amit kínál, bizony életmentő is lehet – mondta el Nagy Balázs, az egészségügyi bizottság elnöke lapunknak.

Dr. Czira Szabolcs polgármester lapunknak elmondta, hogy ő bizik a képviselő-testület támogatásában, és azt gondolja, hogy talán ez egy olyan téma, amely egyhangú támogatást kaphat.



– A közelgő választások miatt egyre jobban izzik a levegő, de azt hiszem, hogy ebben a témában talán egység születhet. A nagykovárosi emberek életét segítő, adott esetben akár életet is mentő eszközt szeretnénk minden nagykovárosi állandó lakcímmel rendelkező ember számára biztosítani, ráadásul ingyenesen kapnák meg ezt az Egészségkártyát az arra jogosultak. A jelenlegi többség mindig a körülmények közötti gazdálkodás és az értékteremtés, az érték megőrzés mellett volt elkötelezett. Úgy gondolom, hogy városunk nagyon sok értékes épülettel, hagyománnyal és hosszasan sorolhatnám még, hogy milyen értékekkel rendelkezik, mégis Nagykováros legnagyobb értékei a NAGYKÖRÖSI EMBEREK, hiszem, ha a jövőben akár egy ember életét is megmenti ez az Egészségkártya, már megérte, hogy bevezessük. A Fidesz frakció támogatni fogja a javaslatot, bízom benne, hogy ez esetben a helyi köztisztviselők is belátják, hogy nem ez a téma kell, hogy a politikai csatározás színterére legyen, és ez esetben támogatják majd a város lakosai érdekében tett javaslatomat.

## Kiemelkedő fotográfus siker

Papp Elek fotóművész PSA Arany medált és trófeát vehetett át az Egyesült Arab Emírátsok nemzetközi fotószalonján. Az Abu Dhabiban, 2014. május 11. és 15. között megrendezett Gálán, az Abu Dhabi Emír Kulturális Főtanácsadója adta át Papp Eleknek az elismerést. A rendezvényen jelen volt hazánk Emírátsokba akkreditált nagykövete, Jancsi Zoltán és felesége is.

A PSA rövidítés a Photographic Society of America, azaz az Amerikai Fotográfusok Szövetsége szervezet nevét takarja, amely 2006-ban kérte fel Papp Eleket, hogy legyen a szervezet tagja.

Papp Elekről bővebben következő lapszámunkban olvashat >>

## Újabb támogatás a nagykovárosi FIATALOKNAK

A nagykovárosi fiatalok tehetséggondozását kiszélesítő ösztöndíjpályázatot írt ki Nagykováros Város Önkormányzata – erről döntöttek a májusi képviselő-testületi ülésen.

A pályázatot az általános iskolák 7. és 8. osztályos tanulói hatosztályos gimnáziumok 7. és 8. osztályos tanulói, illetve középiskolák tanulói a 9. osztálytól nyújthatják be. A támogatást 1 tanítási év szorgalmi időszakára nyerhetik el. Az általános iskolás vagy a hatosztályos gimnázium 7-8. évfolyamos tanulója havi 8120 forintot, míg egy középiskola 9-12. osztályos diák havi 10 150 forintot vihet haza 10 hónapon keresztül.

A részletes pályázati felhívás megtalálható a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalon.



„**Azért állítunk emlékjeletet, hogy emlékezzünk a fontos dolgokra, s azokra, akik közös kincseinket gyarapították, vagy a közösség védelmében szolgáltak.**”

– hangsúlyozta *Hende Csaba*, honvédelmi miniszter június 24-én.

*Heti téma*

## KÖVETKEZMÉNYEK NÉLKÜL?

Az idei két választáson mind országosan, mind Nagykőrösön elsősorban Fidesz-KDNP győzelem született. Az ellenzéki pártok oldaláról magyarázat volt sokféle. A legutóbbi, európai parlamenti választásokon ugyan a Fidesz-KDNP győzött, de a bejutott pártok mindegyike kereste a pozitív kommunikáció lehetőségét. A Jobbik második lett országosan, a DK és az Együtt a fővárosi eredményét emelte ki. Az MSZP nem találta a saját pozitívumát, mentségükre legyen mondva, abban a helyzetben nehéz is lett volna ilyenről előállni. A párt elnöksége beadta lemondását, jelenleg pedig folyik a megújulás...

Legalábbis ezt lehet hallani! Az európai parlamenti választások eredményének megismerését követően László Ferenc nem válaszolt azon újságírói kérdésre, hogy lesz-e személyi következménye helyben a bukásnak. Nyilván az országos folyamatok beindulása nyomán a nagykőrösi szervezet elnöke azt nyilatkozta június elején, hogy: „A nagykőrösi szocialisták is támogatták az országos választmány azon javaslatát, amely a teljes körű, felmenő rendszerű tisztújításra vonatkozott. Ez azt jelenti, hogy először a helyi szervezetekben kell új vezetést választani, majd a megyékben, platformokban, tagozatokban stb. és végül a július 19-ére összehívott kongresszus az új országos elnökségről, illetve az elnök személyéről fog dönteni.”

Mára aztán napvilágot látott, hogy a Nagykőrösön

megtartott tisztújításán újra László Ferenc lett a helyi szervezet elnöke, így ezen a posztján nem történ megújulás. A nagykőrösi elnök úgy tűnik, nem értékelte a városi eredményt olyan súlyosnak, mint az egykori országos elnök Mesterházy Attila, aki lemondott a bukás után. Pedig Nagykőrösön az országos átlag alatt szerepelt az MSZP, még a 10 százalékos sem érte el. Ráadásul László neve mellett immár hosszú évek sora óta gyűlnek a sikertelenségek választásról választásra. Elnöksége alatt szépen lassan választásról-választásra jutott a párt mára odáig, hogy nem csak a Jobbik előzte meg Nagykőrösön szavazatszámában, de a helyi szervezettel egyáltalán nem rendelkező Demokratikus Koalíció is alig néhány szavazattal kapott kevesebbet városunkban, mint az MSZP. Persze meglehet, ilyen helyzetben nem állnak tömört sorok, hogy átvegyék az elnöki teendőket. Egy leívelő pályán lévő, adóssággal küszködő helyi szervezet vezetéséért viszonylag ritkán tülekednek. Így, ki tudja, talán még kapóra is jött Lászlónak a legutóbbi képviselő-testületi ülésen berobbant hír, mely szerint százszázalékos nagyságrendű adóssága van az MSZP-nek Nagykőrös városának cége felé.

Mindenesetre elgondolkodtató, hogy milyen megújulásra is lehet számítani, ha például egy Nagykőrös méretű városban egy ilyen csúfos bukásorozat után is újra és újra ugyanazon ember maradhat az elnök?

## Újra nyitja kapuit a Csónakázó-tó!



Képünk illusztráció

Megérkezett a Csónakázó-tóban történt halpusztulást követően vett vízminta vizsgálati eredménye. A tóban bekövetkező halpusztulást az oldott oxigéntartalom kritikus szint alá történő csökkenése okozta, egyéb mérgezés, illetve fertőzésre okot adó körülményt nem mutatott ki a vizsgálat. A hét elején ismételt

vízmintavételre került sor. A minta a gyorsvizsgálat alapján megfelelő eredményt mutatott, a laborvizsgálat eredménye várhatóan a hét végén fog megérkezni.

A megfelelő vízvizsgálati eredmények alapján a hét végére újra fogadhatja a látogatókat a Csónakázó-tó.

*Vozárné Ragó Ildikó*

## Heti Tibi

**Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje és persze mindenről megvan a véleménye is.**

**Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.**

Tibi bá'-hoz egy nap becsenget egy szegény ember és arra kéri, amivel tud, segítsen neki. Tibi bá' éppen akkor rakott ki egy törött fülű kosarat a kuka mellé, tele a spájzból kiszedett romlott befőttel, konzervvel, szeméttel, ezt veszi fel és adja oda.

– Itt van, vigye, de többet ne zaklasson!

– Köszönöm – mondja a szegény ember, majd elindul hazafelé.

Mikor hazaér, kiszórja belőle a szemetet, majd megjavítja a kosár fülét, szed a kertjében egy nagy csokor virágot és beleteszi azt a kosárba, visszamegy Tibi bá' házához és becsenget.

– Mi van már megint, nem megmondtam, hogy ne zaklasson, jön ki Tibi bá'.

– Elnézést, csak szeretném megköszönni, amit adott – mondta a szegény ember, majd átadta Tibi bá'-nak a kosarat és benne a csokor virágot.

Tibi bá' nem tudja mire vélni a dolgot.

– Jó, de miért hozta ezt nekem?

– Tudja, mindenki azt adja, ami a szívében van! – majd elköszönt és elindult haza a szegény ember.



„Ha Európa meg akar újulni, akkor tiszteletben kell tartani a saját múltját és a saját gyökereit, ami a mi számunkra azt jelenti, hogy tisztelni kell a kereszténységet, és meg kell adni a nemzeteknek az őket megillető tiszteletet”

– mondta Orbán Viktor miniszterelnök, a Visegrádi csoport – Európa növekedési motorja című konferencián.

## „Büszke vagyok arra, hogy a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság tagja lehetek”



Lapunk **Somlyai János, önkéntes tűzoltót** kereste meg, akit csapatszellemről, hivatásról, feladatokról is kérdeztünk. Somlyai János 1991-ben került a vasúthoz, a Budapest-Józsefvárosi pályaudvar tűzoltó egységében volt rajparancsnok, hadnagyi, majd főhadnagyi rendfokozatban. Jeles eredménnyel végezte el az egyéves tűzoltó-parancsnoki, valamint a tűzvédelmi előadói tanfolyamokat, majd 2003-ban kitűnő eredménnyel, vezérigazgatói díccsel a felsőfokú vasúti tisztképző tanfolyamot is abszolválta. Jelenleg tűzvédelmi megbízottként dolgozik, vállalati tűzoltó a Soroksári úti pályaudvaron, főállásban, négy műszakban. Havonta 3-4 alkalommal 24 órás vonulós szolgálatot lát el a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóságon, jelenleg egyetlen önkéntes tűzoltóként.

### ÖH: Mióta önkéntes tűzoltó?

**Somlyai János:** Harminc éve vagyok önkéntes tűzoltó, az előző két munkahelyemen is az voltam és már 1,5 éve Nagykőrösön is ezt a munkát végzem.

### ÖH: Miért kezdte el? Mi vonzotta erre a pályára?

**Somlyai János:** Elsősorban is a másokon való segíteni akarás, a hivatástudat, továbbá a szakmai előrelépés is. Ezek mellett gyermekkorom óta jelen volt bennem az egyenruha iránti szeretet is. Erre a munkára igaz, hogy nagyon jó közösségformáló erővel bír és így gyakorlati ismeretemet is folyamatosan szinten tudom tartani.

### ÖH: Milyen feladatokat lát el Nagykőrösön?

**Somlyai János:** Gyakorlatilag ugyanazon feladatokat látom el, mint társaim, csak én önkéntesként, általában havi 3-4 alkalommal, már több mint egy éve.

### ÖH: Hogyan sikerült beilleszkednie a csapatba?

**Somlyai János:** Úgy érzem maximálisan, egy nagyon jó kollektívára találtam itt, Nagykőrösön. Eleinte nem is tudtam, hogy itt van az ország legnagyobb önkormányzati tűzoltósága, mely a legnagyobb laktanyával is rendelkezik. Felszereléssel való ellátottságát jónak tartom.

### ÖH: A nagykőrösei biztonságban érezhetik magukat?

**Somlyai János:** Igen. Két percen belül vonulunk, a jogszabály nyolcat ír elő. Éjjel-nappal, télennyáron sietünk segíteni. Ez óriási érték és én büszke vagyok arra, hogy a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság tagja lehetek.

## Népszerű a lovas tábor



XVII. Nyári Nagykőrösi Lovas Tábor 1. turnusa sikeresen lezárult. A kézműves foglalkozások és a lovas sétakocsikázás hagyományosan jelen volt a programokban, de a lovaglás és a lóápolás az örök „sláger” a lovas táborban. A második turnus időpontja: június 30 – július 4.

Információ: Molnárné Szóláth Erzsébet  
06-20/342 3144; 06-53/351 494

## KÖZÚTKEZELŐI TÁJÉKOZTATÁS

A Tisztelt Lakosság figyelmének felhívása mellett rendezvényhez kapcsolódó

### ÚTLEZÁRÁSOK

lesznek a belvárosban.

Ideje: 2014. június 27-én pénteken, 14.00-tól  
2014. június 29-én vasárnap, 6.00-ig

### A közútlezárás:

**Oka:** valamennyi érdeklődő meghívása mellett I. Kőrösi Mögyfesztyívál zavartalan lebonyolítása.

**Helye:** 4601-es számú út a Széchenyi tértől a Szabadság téri körforgalomig tartó szakasza

**Módja:** Az utak elterelését terelőtáblák jelölik. Az érintett ingatlan tulajdonosoknak a polgárőrség, a rendőrség, a forgalomirányítók és a település őr nyújt segítséget.

**Közlekedési információk:** a Jókai utcáról nyíló névtelen utca zsákutca tábla kihelyezése mellett kerül lezárásra, a Tázerdei utca a Jókai utcától a Dózsa György utcáig egyirányú; az útlezárás miatt a Volán-

busz Zrt. járművei a Szabadság tér – Kecskeméti út (441. sz. út) – Rákóczi út – Kossuth Lajos u. – Vasútállomás terelőútvonalon közlekednek.

**Javasolt útvonal:** Lajosmizsére és az M5-ös autópályára a Petőfi utca és a Örkényi út felé lehet eljutni. A belváros a Biczó Géza utca felől megközelíthető, és a Magyar utcán haladva elkerülhető.

**Felhívás:** A Rákóczi utca, Magyar utca teljes szakaszán a parkolás mellőzése szükséges.

Dr. Nyíkos Sára  
címzetes főjegyző  
névében és megbízásából:  
Szilágyi Csaba  
műszaki Irodavezető

### Nagykőrösi Szolgáltató Központ

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. §. alapján pályázatokat hirdet

## KÉT SZAKÁCS

munkakör betöltésére

Az első pályázat benyújtásának határideje: 2014. július 16.

A második pályázat benyújtásának határideje: 2014. július 31.

A pályázati kiírással kapcsolatban további információt **Dalmadi Imre** – intézményvezető – nyújt az **53/550-430** telefonszámon.

A pályázati felhívásokat megtalálja a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon, a Munkahelyekért menüponton belül a Munkahelyet kínál címszóra kattintva!



## Végéhez közeledik a 2014. évi földútrendezés I. üteme

A Képviselő-testület 53/2014. (IV. 24.) önkormányzati határozatával döntött a 2014. évi kül- és belterületi földutak rendezéséről. A határozat értelmében – szakmai indokok alapján – évi két alkalommal kerül sor a földutak gréderezéssel történő karbantartására. Az első, tavaszi földútrendezés befejezésének határideje 2014. június 15-e volt. A szokatlanul csapadékos májusi időjárás miatt a befejezés határideje néhány nappal eltolódott, hiszen a felázott, sáros utak munkavégzésre nem voltak alkalmasak. Így a befejezés időpontja 2014. június 26-ra. A munkavégzést az utak megfelelő járhatóságának biztosítása érdekében elsősorban a kül-

területi lakosság fogadta nagy örömmel, de belterületi utak vonatkozásában is pozitív visszajelzéseket kaptunk.

A földútrendezés második ütemének elvégzése 2014. október 31-e.

Az előterjesztés bizottsági vitáján a bizottsági tagok egyetértettek abban, hogy amennyiben a határozatban nem szereplő földút rendezése indokolt –, Nagykőrös Város Önkormányzatával történő előzetes egyeztetést követően a gréderezést munkatársaink – az időjárási körülmények függvényében - a lehető legrövidebb időn belül elvégzik.

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.



Hirdetés



**VW Polo Dupla Komfort csomaggal  
már 3 990 000 Ft-tól**

- Komfort csomag:  
parkolóradar elől/hátul  
sebességszabályzó
- Komfort Plus csomag:  
ködfényszóró elől  
könyöktámasz elől  
fűthető első ülések, fényszórómosó

A VW Polo motorizáltságtól függő átlagfogyasztása: 3,4-5 liter, CO2 kibocsátása: 88-114 g/km

**Brill Kft.**

6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Telefon: 06 76 503 020  
Web: www.brillkft.hu



## Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy  
2014. július 1-jén, kedden  
a Pest Megyei Kormányhivatal  
Nagykőrösi Járási Hivatalában

az ügyfélfogadás szünetel.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 93. § (2) bekezdése alapján **július 1-je** a Közszolgálati Tisztviselők Napja, munkatársaink számára **munkaszüneti nap.**

**Ezen a napon ügyfélszolgálatunk, okmányirodánk és Földhivatalunk is zárva tart.**

Megértésüket köszönjük!

Nagykőrös, 2014. június 25.

Dr. Nyíkos Tamás Antal s.k.  
hivatalvezető

## Közös értékünk

A Pest Megyei Értéktár Bizottság a megyei értéktárba felvette a Nagykőrösi „Arany utat”, mint nemzeti értéket, a MÉB 4/2014.(05.22.) számú határozatával – tájékoztatta lapunkat dr. Erdélyi Erzsébet, az Arany-Híd Baráti Kör elnöke, a javaslat felterjesztője.

Szakképesítéssel és  
gyakorlattal rendelkező  
**virágbolti eladót keresek!**  
Nagykőrös, Szabadság tér 12.  
(Központi virágüzlet)  
Jelentkezni lehet  
a **06 30 9437 551-es** számon  
hétköznap 16-tól 18 óráig

**Hol nyaral idén?  
Balatonszemesen  
apartmanok és  
szobák kiadók**

Tel.: 06 20 276 2398  
SZÉP-kártya elfogadóhely

Megnyitottuk új  
**ZÖLDSÉG és GYÜMÖLCS**  
boltunkat a Ceglédi úton  
(a Vodafone üzlet mellett)

Tojás	35,-/db
Görögdinnye	109,-/kg
Kovácsos uborka	170,-/kg
Újburgonya	139,-/kg

**NYITVA TARTÁS:**  
H-P: 8.00-12.00, 13.00-19.00  
Szo: 8.00-12.00, Vas: 8.00-11.00

**ELEKTRO TEAM** **SZERETI ÖN A KÉNYELMET?**

**Hörmann garázkapu és kertkapu mozgatók  
Forgalmazás, telepítés, javítás**  
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064

Kánya  
Kata: „szívem  
csücske  
Nagykőrös”

## Múzeumok Éjszakája Nagykőrösön



Nagykőrösön is – mint Magyarországon más városaiban – megtartásra került a **Múzeumok Éjszakája** elnevezésű programest június 21-én. Településünkön az Arany János Közérdekű Múzeális Gyűjtemény, ezen a napon, ingyenesen volt látogatható és egy új időszaki kiállítással is várták az érdeklődőket. A gyermekek a mini focipályán, a népi fajtékokkal és a légvár-csücskével kapcsolódhattak ki. A labdarugós Világajnokságot pedig kivetítőn követhették figyelemmel a lelkes szurkolók.

A programfolyam már délután elkezdődött, első fellépők a **Kis István Népdalkör**, valamint a Ceglédről és Csemőből érkező **vendég népdalkörök** voltak, majd gyermektáncházzal és mesemondás várta a gyermekeket és szü-



leiket. Zsúfolásig telt teremben tartott előadást „Szerelemben is barátság” címmel **Kánya Kata életvezetési tanácsadó, aki lapunknak elmondta, hogy az édesapja itt született és emiatt is a szíve csücske Nagykőrös és megígérte, hogy még vissza fog látogatni városunkba.** Az előadás után koncert következett,



Szabó Leslie zenekara adott közel másfél órás műsort. A már jól ismert számok mellett az új lemezről is játszottak, többek között „Chris Rea: The Road To Hell” című zenéjének feldolgozását. A múzeum épületében folytatódott a program, **László Ditta**, a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ igazgatója köszöntötte az érdeklődőket, majd **dr. Ravasz István hadtörténeti muzeológus** a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeumtól nyitotta meg a „Nagykőrös az I. világháború éveiben” című időszaki kiállítást, melyet **Mészáros László történész-muzeológus** előadása követett. A **Múzeumok Éjszakáját** a **Cimbali Band** együttes tagjai zárták, akik **Czutor Zoltánnal**, a **Belmondo** együttes frontemberével kiegészülve léptek színpadra. A koncerttel párhuzamosan került sor a Szent Iván-éji tűzgyújtásra.

„Idén is felkészültünk, több ezer múzeumi kollégánk, valamint önkéntesek, fellépők és közreműködők száza dolgoznak azért, hogy a hagyományok folytatódjanak, és 2014. június 21-én is mindenki jól érezze magát. Célunk, hogy egyre többen rácsodálkozzanak, milyen gazdag ország a miénk.” – írta **Balog Zoltán**, az emberi erőforrások minisztere a **Múzeumok Éjszakája** hivatalos honlapján, a [muzej.hu](http://muzej.hu) oldalon.

Tejtekintsek meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook oldalán!



**Dr. Ravasz István** hadtörténeti-muzeológus nyitotta meg a „Nagykőrös az I. világháború éveiben” című időszaki kiállítást



**Mészáros László** történész-muzeológus előadása

## Nagykőrös segíti a szépkorúakat

Idén május 4-én volt négy éve, hogy Nagykőrös Város Önkormányzatának támogatásával megalakult Nagykőrösön az **Idősügyi Tanács (IT)**.

A beszámolóból kiderül, hogy az **Idősügyi Tanács** számos eredményt ért el, kialakították az együttműködést azon helyi szervezetekkel, melyek „szociális védőháló” biztosítanak tevékenységükkel. **Az önkormányzattal együttműködésben településünk elnyerte az „Idősbarát Önkormányzat” kitüntető címét**, továbbá sikerült megtartani az idősök számára nyújtott szociális kedvezményeket, mint például: a 70. életévüket betöltőknek kommunális adó alóli mentesség, a 70. életévüket betöltőknek szilárd hulladék elszállítás díjkedvezmény vagy mentesség, évről évre rendszeresen megünneplésre kerül az „**Idősök Világnapja**” vacsorával egybekötvé, valamint az önkormányzat anyagilag segíti a **NYUGSZÖV** épületének bérleti díját, támogatja a szépkorúak sporteseményeit.

A 2010 és 2014 között eltelt éveket a májusi képviselő-testületi ülésre készített tájékoztatóban foglalta össze **Karsay Istvánné**, az IT titkára.

Hirdetés

### Fiatalok figyelem!

Gyakorlati átképzéssel egy új szakmát és munkalehetőséget biztosít az **Otszig Kft.** az építőiparban Önnek, bármilyen műszaki jellegű szakmunkás bizonyítvánnyal jelentkezhet. Német nyelvtudás előnyt jelent.

Amennyiben Ön Nagykőrösön lakik, jogosítványa van, munkavégzés szempontjából rugalmas (vidéki munkák, esetlegesen ottalvással), várjuk hívását munkanapokon 9-16 óráig a **76/451-190-es telefonszámon**.



# KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

2014. július




**DR. CZIRA SZABOLCS**  
polgármester

2014. július 3-án (csütörtök) 13 órától  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)



**DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA**  
alpolgármester, 1. sz. választókerület  
települési képviselője  
2014. július 21. (hétfő) 15–16 óráig  
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal  
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 László Ferenc települési képviselő	2014. július 1-jén (kedd) 14.00 órától	Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ (Nagykőrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Önkormányzat

(2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5., telefon: 06-53/550-300, fax: 06-53/351-058),  
E-mail cím: [nagykoros@nagykoros.hu](mailto:nagykoros@nagykoros.hu), továbbiakban kiíró)

a nemzeti vagyonnól szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint Nagykőrös Város vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 18/2013. (V. 31.) sz. önkormányzati rendelet vonatkozó fejezetei alapján nyilvános pályázat keretében hasznosítási szerződést kíván kötni a tulajdonában álló Nagykőrös Ceglédi u. 26. sz. alatti 254 hrsz-ú sporttelep megjelölésű ingatlan fedett lelátó, labdarúgó edzőpálya, labdarúgó versenypálya, futópálya, gondnoki lakás és kiszolgáló helyiségek elhelyezését biztosító nemzeti vagyonnak és korlátozottan forgalomképes önkormányzati törzsvagyonnak minősülő terület részének 169/2013. (XII. 19.) önkormányzati határozat 1. pont szerinti hosszútávú sport célra történő hasznosítására.

Az ingatlanrész 2014. június 30-ig a Nagykőrösi Kinizsi-Törtel FC használatában van. Az ingatlan kizárólag sportcélú közfeladat ellátása céljából hasznosítható.

A hasznosításra irányuló szerződés maximum 7 éves határozott időre köthető.

A hasznosítási szerződés a nemzeti vagyonnól szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint Nagykőrös Város vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 18/2013. (V. 31.) sz. önkormányzati rendelet vonatkozó fejezetei alkalmazásával kerül megkötésre.

**Pályázat nyertese:** aki az összességében legelőnyösebb ajánlatot teszi, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával.

**Pályázaton történő részvétel feltétele:** hasznosítására vonatkozó szerződés csak átlátható szervezettel köthető. (Amely szervezet a nemzeti vagyonnól szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bek. alapján átlátható szervezetnek minősül.)

**Pályázati dokumentáció:** átvehető díjmentesen a Pályázat benyújtásának helyén (I. em. 25. sz. irodába) munkaidőben h-cs. 8.00–15.30 p. 8.00–12.00 óráig. A pályázati dokumentáció figyelembevétele elsődleges követelmény.

**A pályázatok beadásának módja:** zárt, cégjelzés nélküli borítékban „Ceglédi u. 26. labdarúgó pálya hasznosítási ajánlata” jellegre kiíró fenti címén a Műszaki Irodán (I. em. 25. sz. irodába) kell benyújtani dr. Czira Szabolcs polgármester részére címezve.

**Pályázat benyújtási határideje:** 2014. szeptember 1. 12.00 óra.

A benyújtott pályázatokról Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt.

A kiíró fenntartja a jogát, hogy a pályázati eljárást indoklás nélkül eredménytelennek nyilvánítsa.



## IMPRESSZUM

### Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata.

**Kiadásért felelős személy:** dr. Czira Szabolcs polgármester.

**Kiadó címe:** 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu)

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 14.1021 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** [www.kozlonnyomda.hu](http://www.kozlonnyomda.hu)

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

**A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánkötése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.**

## Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?

Ígényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

### Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!

Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

**Palásti Viktor** hirdetésszervező  
Telefon: 06 30 368 6558



# ÚJ UDVARI JÁTÉKOK AZ EÖTVÖS-ÚTI ÓVODÁBAN



A Szülői Közösség és az óvoda Alapítványának támogatói jóvoltából, új udvari játékok kerültek megvásárlásra, a gyermekek nagy-nagy örömeire. A kétülékes hintát, a mérleghintát, a mászós-csúszdás

játékot szinte egyszerre szeretne volna minden kisgyermek kipróbálni. Ezek a játékok sokféle lehetőséget biztosítanak óvodás gyermekeink mozgásigényének kielégítésére. Ez az összefogás nagyon jó péld



dája annak, hogy kis közösségekben is tudnak nagy dolgokat létrehozni gyermekeink örömeire.

A kánikulai időszakban nagyon jó hűsölési lehetőséget biztosít az óvoda udvarán fel-

állított párapapák is, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni egyik nagycsoportos óvodásunk nagypapájának.

**Köszönjük a gyermekek nevében:** az óvoda felnőtt közössége

## Díjazták a kiemelkedő teljesítményt



Idén már második alkalommal ismerték el a fiatal labdarúgók munkáját a Nagykőrösi Kosuth Lajos Általános Iskolában, június 13-án. A tanévzáróval egybekötött díjátadón Kovács Károly, az OTP Bank Borszik-program Pest megyei

intézményi szervezője két labdarúgó tehetségnek, Deák Bontondnak, valamint Szabó Kálmánnak adott át plakettet. Az ifjú sportolók edzője Szalánczi Péter. A fiúk a Borszik-programban nyújtott kiváló teljesítményért vehették át a díjat.

## SZIRÉNA

Az elmúlt napok rengeteg munkával látták el a nagykőrösi lánglovagokat. Május 28-án állatmentéshez vonultak a tűzoltók, mert egy vaddisznó ázott kútba esett. A mentést nehezítette az állat támadó reakciója. Május 31-én a 441-es útra közúti balesetnek vonultak, ahol kis teherkocsi oldalára dőlt és forgalmi akadályt képzett. Az egység áramtalanította a gépjárművet, majd drótkötél segítségével talpra állította. Június 1-jén Kocsérra vonult az egység közúti balesetnek, ahol két személygépkocsi ütközött. Személyi sérülés nem, csak anyagi kár keletkezett. Június 2-án szintén közúti balesetnek vonultak

a tűzoltók a 441-es útra, ahol két személygépkocsi ütközött. A mentést nehezítette a sérült személygépkocsi szivárgó gáztartálya. Az egység áramtalanítás után a szivárgást megszüntette. Június 6-án avartűzhöz vonultak a lánglovagok, melyet két „H” sugárral sikerült eloltani. Június 8-án a Ceglédi tűzoltóknak segítségnyújtásra Csemőbe vonult a Nagykőrös vízszállító, ahol nyárfaerdőj növényzete égett. A viharos szél miatt több helyre is vonultak a tűzoltók, volt ahol tetőszerkezetet bontott meg a szél és több fakidőlés is történt.

**Fakan Zoltán** tűzoltóparancsnok



# NAGYKÖRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI II.



A Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium kiváló diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykőrös hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A húszéves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át dr. Czira Szabolcs polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést. Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

Ebben a lapszámban a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium kiváló diákjai szerepelnek.

Cselóczki Viola – Szarka Mihály Körzeti Szavalóverseny 1. hely, „Tiszán innen, Dunán túl...” Népdaléneklési verseny megyei ezüst; Harsányi Réka – Rácz Zsolt Fizika verseny megyei 1. hely, Német nyelvi verseny országos 2. hely; Ordasi Gréta – „Tiszán innen, Dunán túl...” Népdaléneklési verseny megyei ezüst, Szép magyar beszéd kistérségi verseny 3. hely; Komjáti Klaudia – Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei megyei helyesírási verseny 3. hely, Szép magyar beszéd kistérségi verseny 1. hely;

Simon Sándor – Dunakanyar Népdaléneklési Megyei verseny arany szint, Szarka Mihály Körzeti Szavalóverseny 2. hely; Demeter Léna – Dunakanyar Népdaléneklési Megyei verseny ezüst szint, Szarka Mihály Körzeti Szavalóverseny 2. hely; Dúzs Szófia – Szép magyar beszéd kistérségi verseny 3. hely, Országos Német nyelvi verseny 6. hely; Dúzs Maja – Ceglédi Kistérségi Benedek Elek szövegértési verseny 2. hely; Mester Márk – Dunakanyar Népdaléneklési megyei verseny ezüst szint, OTP Bozsik Labdarúgó

Programon csapatban körzeti 2. hely; Kovács Attila – Szarka Mihály Körzeti Szavalóverseny 3. hely; Berényi Petra – Országos Német nyelvi verseny 4. hely; Rafael Blanka – Országos Német nyelvi verseny 5. hely; Rácz Kata – Országos Német nyelvi verseny 7. hely; Németh Milán – Országos Köttöftfogású Birkózó Bajnokság 3. hely; Utasi Viktória – Asztalitenisz Diákolimpia körzeti 1., és megyei 2. hely, párosban megyei 1. és országos 3. hely; Nagyhajú Dzenifer – Asztalitenisz Diákolimpia körzeti 1., és megyei 2. hely, párosban megyei 1. és országos 3. hely; Dúzs Dénes – Asztalitenisz Diákolimpia körzeti 1., megyei 1., és országos 7., párosban megyei 1. és országos 6. hely; Szabó Milán – Asztalitenisz Diákolimpia körzeti 2., és megyei 2. hely; Palotai Gábor – Asztalitenisz Diákolimpia körzeti 2., és megyei 3. hely; Sós Ádám – Asztalitenisz Diákolimpia körzeti 1. hely; Fehér Marcell – Or-

szágos Köttöftfogású Birkózó Bajnokság 3. hely; Faragó Benke és Fehér Erik – Benta-Kupa Országos Judo verseny 1. hely; Fehér Ambrus – Benta-Kupa Országos Judo verseny 2. hely; BOGNÁR Fanni, Csete Jázmin, Kovács Laura, Nagy-Bodicsi Fanni, Pásztor Csenge, Pásztor Szonja, Timkó Rebeka, Tóth Fruzsina, Tóth Szilvia, Kaszala Petra, Mészáros Gréta, Szarvas Eliza, Szecsei Evelin, Fakan Luca, Luo Yue Hua, Mészáros Evelin, Tokaji Evelin – Kiskőrösi Országos Mazsorett Fesztivál ezüst szint; Pap László, Fehér Olivér, Tóth Patrik, Árvai Szabolcs, Fakan Norbert – OTP Bozsik Labdarúgó Program Körzeti 2. hely; Marticsek Milán, Lakatos Máté, Velkey Géza – Megyei Korosztályos Kosárlabda Bajnokság a Pityke kosárlabdacsapatával 1. hely.

Gratulálunk!

Hirdetés

**Dónáth Élelmiszer Kft.**  
Nagykőrös, Örkényi út 94. Tel.: 53/355-984

**Kőrös Delikát Húsbolt**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Tel.: 53/552-446

27. heti akciók június 30. – július 5.

Kockázott marhahús	1.599 Ft/kg
Marha lábszár	1.749 Ft/kg
Sült zsír	399 Ft/kg
Fűszeres zsír	399 Ft/kg
Rizses hurka	799 Ft/kg
Kométa olasz felvágott	1.199 Ft/kg
Kométa fokhagymás felvágott	1.199 Ft/kg

**UNIQA BIZTOSÍTÓ**

**Jövőkulcs Nyugdíjbiztosítás:**  
20% adókedvezmény max. 130000 Ft, amivel évente nőhet megtakarítása, +21% Uniqa nyugdíjbónusz ajándék az első évi befizetésre.

**Med TopDoc Egészségbiztosítás:**  
**Gyógyítás világszínvonalon!**  
Rák kezelése, szívműtétek, szerv- szövet-átültetés, agyi- gerincoszlopi műtétek.  
Teljes körű külföldi gyógykezelés.  
Megköthető: 64 éves korig.  
Igénybe vehető: 1-85 éves korig.

**PURIGRACSKI ATTILA**  
Tel.: 53/350-923, 06-20-994-2218  
E-mail: puriattila@t-online.hu

**AKCIÓS TÚZIFA**

**Bükk guriga 2.200 Ft/q**  
Az ár a készlet erejéig érvényes!

**Tölgy és gyertyán guriga 2.200 Ft/q**  
Az ár a készlet erejéig érvényes!

**Vastag akác guriga 2.800 Ft/q**

**Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q**

A Kojosvári utcáról az Ádám L. u. 45. szám alá költöztünk!  
NALUNK 1 MAZSA AZ 100 KG!  
A mérlegelés megtekinthető!

**Tel.: 06 20 242 7089**  
**06 20 243 2051**



## 40 éve a városért...



A Kis István Népdalkör június 22-én ünnepelte megalakulásának 40. évfordulóját. Az ünnepségnek a Toldi Miklós Szakközépiskola adott helyet. Vendégkórusok voltak Nyársapátról és Túrkevéről, valamint Szabó Anett népdalénekes óvónő köszöntötte az ünnepeltek egy dalsokkal. A népdalkör vezetője – Kis Istvánné – beszámolt az elmúlt 40 év eseményeiről, jövőbeli terveiről. László Ditta, a kulturális központ igazgatója emléklappal kedveskedett az

énekeseknek és segítőknek. Köszöntötte az ünnepelteket dr. Zsoldos Zoltánné is, aki az elmúlt évtizedekben végig nyomon követte az együttes munkáját. Végül a három kórus együtt emlékezett a 100 éve kitört I. világháborúra: *Kimegyek a doberdói harctérre...*

Kis Istvánné

Tekintsék meg képgalériánkat [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon és az Önkormányzati Hírek Nagykörös facebook oldalán!



László Ditta, a kulturális központ igazgatója is köszöntötte az énekeseket



Szabó Anett népdalénekes is köszöntötte az ünnepeltek egy dalsokkal

## NAGYKÖRÖSIEK AZ EURÓPA KUPÁN



A hónap elején Győrben rendezték meg a serdülő Európa Kupát, ahová a vártnál kevesebb induló létszám mérlegelt. Ez talán köszönhető volt annak, hogy egyéb győri sportrendezvények miatt az eredeti időpont helyett egy héttel előbb, a pünkösdi hétvégén rendezték meg a korosztály számára rendkívül fontos két napos viadalt. A 2000-2001-2002 évben született korosztály képezi majd annak a ma-

gyar csapatnak a gerincét, mely részt vehet a 2017-ben rendezendő Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválon (EYOF), melynek szintén Győr lesz a házigazdája. A Magyar Judo Szövetség már most gondosan építi azt a gárdát, mely eredményesen képviselheti a sportágat. A nagykörösiek közül ketten szereztek indulási jogot az Európa Kupán. **Hajdú Eszter**, az országos serdülő rangsor második helyéről szö-

vetségi költségen, míg Farkas Bálint, a rangsor harmadik helyéről klubköltségen vehetett részt a versenyen. Az előzetes esélylatogatások alapján pontszerzésben reménykedett a sportegyesület, azonban jó teljesítménnyel előrukkolva mindketten dobogóra verekedtek magukat. Hajdú Eszter két győzelem és egy vereség után a bronzért mérkőzhetett, ahol sikerrel vette az akadályt így érmes lett. A második napon Farkas Bálint szintén három győzelemmel és egy vereséggel az ezüstérmét szerezte meg, így mindkét nagykörösi dobogóra állhatott. Mindkét versenyzőt dicséret illeti, hiszen példamutató edzőmunkát végeztek a verseny előtti időszakban. A magyar fiatalok összességében remekül szerepeltek, hiszen Magyarország végzett az éremtáblázat első helyén Lengyelország és Románia csapata előtt. Ehhez a sikerhez kellett a nagykörösiek eredményes versenyzése is.

Dr. Hajdú László

## LÁSZLÓ-NAPI VÁSÁR

2014. JÚNIUS 29.

### NAGYKÖRÖS, VÁSÁRTÉR

*Ezentúl autóbusz-járat közlekedik a vasútállomás és a vásártér között, érintve a nagykörösi autóbusz-állomást is. A busz a vonatok menetrendjéhez igazodva szállítja az utasokat.*

Hirdetés

**NAGYKÖRÖSI BA-LI TAXI**  
Információ és megrendelés:  
**06 70 429 7064**



Nagykőrös Város Önkormányzata

## Az 50-es évek áldozatainak és üldözötteinek EMLEKNAPJA



Az emlékezés virágainak  
elhelyezése a Szabó György  
Munkácsy-díjas szobrászművész  
által készített emlékhelynél

Ünnepi szónok:  
DR. TURI-KOVÁCS BÉLA,  
a Kisgazda Polgári Egyesület  
elnöke

Időpont: 2014. június 27.,  
péntek 16.00

Helyszín:  
Nagykőrös, Hősök tere

### ŐSBEMUTATÓ:

KULÁK VOLT AZ APÁM  
CÍMŰ DOKUMENTUMFILM  
52'

Időpont: 2014. június 27.,  
péntek 17.00

Helyszín: Nagykőrösi  
Arany János Kulturális  
Központ színházterme,  
2750 Nagykőrös,  
Szabadság tér 7.

### KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉS

A filmvetítést követően,  
kb. 18.00–19.00

Résztevők: KABAY BARNA  
és PETÉNYI KATALIN  
filmrendezők, TÓTH JUDIT  
történész, ÁRVAI ZOLTÁN  
kerekasztal-beszélgetést vezető

A fenti programokra szeretettel  
várjuk Önt és kedves Családját!

*Szeretteink az kérték,  
ne szombaton 1944. június 17-én -  
zsúfolják a marhavagonokba és  
vigyék a halálba őket, de nem volt  
kegyelem számukra az örült  
gyilkosok kezei között.*

## MEGHÍVÓ

Ebben az évben is  
megemlékezünk halottainkról, akiket  
meggyilkoltak a népiirtás idején,  
a munkaszolgálat során  
a haláltáborokban  
és a mártírorság többi útjain.

**Emlékező Istentiszteletünket  
2014. július hó 6-án  
vasárnap fél 12 órakor**

tartjuk a Nagykőrösi Zsinagógában,  
amelyre tisztelettel meghívjuk.

**Imát mond:** Nógrádi Gergely  
**Gyászbeszédet mond:**  
dr. Róna Tamás PhD. rabbi.

Az Istentisztelet előtt a Nagykőrösi  
Városi Kórus énekszáma hangzik el  
az áldozatok emlékére.

Megjelenésére feltétlenül számítunk.

Nagykőrös, 5774.

Szíván havának 17. napján

Tisztelettel:

A Nagykőrösi Zsidó Hűközség Vezetősége

## Meghívó

az Arany-Híd Baráti Kör  
2014. JÚLIUSI  
rendezvényére

2014. július 3-án (csütörtökön)  
17 órakor

az Arany János Kulturális  
Központ dísztermében  
tartjuk következő összejövetelünket.

### Programunk:

Etika a köznevelésben és a köz  
nevelésben. Szakál Ferenc előadása.

Tehetséges diákok bemutatkozása: Gera  
Zsuzsanna és Viktória, Kósa Lili.

Minden érdeklődőt szeretettel  
várnak a rendezők.

*Meghívó*  
A Nagykőrösi  
Rehabilitációs Szakkórház  
és Rendelőintézet Igazgatósága



Tisztelettel meghívja Önt

**Semmelweis napi ünnepségére  
2014. július 10-én 14.00 órakor**

**Helyszín: Kórház – Fáskert u. 1.**

### Program:

KÖSZÖNTŐT MOND

Tankó Ágota főigazgató

### ÜNNEPI BESZÉDET TART

Dr. Lámfalusi Péter  
Rehabilitációs osztály  
osztályvezető főorvosa

### ÜNNEPI MŰSOR

IGAZGATÓI DICSÉRETEK ÁTADÁSA

Fogadás

**KIVÉTELES  
LEHETŐSÉG!**

**Júliusban Akaliban!**

Szabad helyek korlátozott  
számban a  
**július 10–19-e közötti  
időszakban.**

**További információ:**

**550-433-as  
telefonszámon.**

## A NAGYKŐRÖS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA

A Nagykőrös Városért Közalapítvány 2008-ban hívta életre a NAGYKŐRÖSIEK NAGYKŐRÖSÉRT elismerő címet, amely megkülönböztetve a városi kitüntetésektől, azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykőrösi életük, hétköznapi foglalkozásuk során Nagykőrös érdekében kiemelkedő, a közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak.

Továbbá azon személyek tevékenysége iránti elismerésünket is szeretnénk kifejezni ezen díjjal, akik nem településünk szülöttei, illetve nem Nagykőrösön élnek, de városunk sorsának alakulását lelkiükön viselik. Az elismerő címet odaítélésébe be kívánjuk vonni Nagykőrös lakosságát.

Kérjük, az alábbi, vagy a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) oldalról letölthető és kinyomtatható jelölőlapot az Ön által ajánlott személyadataival kitöltve juttassa el hozzánk

**2014. július 15-ig**

a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal és a Nagykőrösi Járási Hivatal épületeinek (Szabadság tér 5. és 4.) portáinál elhelyezett urnáink valamelyikébe bedobva.

Nagykőrös Városért Közalapítvány Kuratóriuma az elmúlt évekhez hasonlóan az idei esztendőben is három személynek ítéli oda a díjat.

Bencsik Géza elnök